



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА**  
**СЬОМЕ СКЛИКАННЯ**  
двадцять третя сесія  
**РІШЕННЯ**

м. Суми

19.10.2018

**Про надання дозволу на передачу об'єктів  
спільної власності територіальних громад  
сіл, селищ, міст області в оренду**

Ураховуючи звернення підприємств, установ та закладів, господарських товариств, фізичних осіб-підприємців, відповідно до статей 5, 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна», рішення обласної ради від 18.11.2011 «Про затвердження нормативних документів щодо оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області» (зі змінами від 28.09.2012), керуючись пунктом 19 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада **ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл на передачу в оренду об'єктів нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області відповідно до переліку згідно з додатком.

2. Затвердити перелік орендарів, яким надаються об'єкти спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області в оренду з орендною платою одна гривня на рік (додається).

3. Управлінню майном Сумської обласної ради забезпечити передачу в оренду та укладання договорів оренди нерухомого майна відповідно до вимог чинного законодавства.

Голова

**В.М. Токар**

Додаток  
до рішення обласної  
ради сьомого скликання  
19.10.2018

**Перелік  
об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області, які передаються в оренду**

п/п	Найменування об'єкта та мета його передачі	Площа (кв.м) (орієн-на)	Місце знаходження об'єкта оренди	Балансоутримувач	Орендодавець	Стартова орендна ставка*
1.	Частина нежитлового приміщення блоку Б (за технічним паспортом літера А-4) на першому поверсі п'ятиповерхової будівлі з метою розташування торгового автомату для реалізації бахіл	1	м. Суми, вул. Ковпака, 18	Комунальний заклад Сумської обласної ради «Сумська обласна клінічна лікарня»	Управління майном Сумської обласної ради	18
2.	Частина нежитлового приміщення (за технічним паспортом літера Х) на першому поверсі лікувального корпусу № 3 триповерхової будівлі з метою розташування торгового автомату для реалізації бахіл	1	м. Суми, вул. Троїцька, 48	Комунальний заклад Сумської обласної ради «Сумська обласна клінічна лікарня»	Управління майном Сумської обласної ради	18

\*- Стартова орендна ставка у відсотках до вартості майна, яка визначена шляхом проведення експертної оцінки

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення обласної ради  
сьомого скликання  
19.10.2018

**Перелік орендарів, що фінансуються за рахунок державного бюджету, яким надається майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області в оренду з орендною платою одна гривня на рік**

№ п/п	Орендар	Орендодавець	Балансоутримувач	Мета використання майна	Назва об'єкта оренди	Місце знаходження об'єкта оренди	Площа (кв. м) (орієнтовна)
1.	Квартирно-експлуатаційний відділ м. Полтава	Управління майном Сумської обласної ради	Комунальний заклад Сумської обласної ради «Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих та творчо обдарованих дітей»	Розміщення військової частини	Учбовий корпус (за технічним паспортом літера А-2)	м. Ромни, вул. Монастирська, 57	1737,4
					Учбовий корпус (за технічним паспортом літера А-3)		1310,0
					Гуртожиток (за технічним паспортом літера Б-3)		2030,6
					Приміщення гуртків, контора (за технічним паспортом літера В-1)		414,3
					Гуртожиток (за технічним паспортом літера Г-2)		534,9
					Гараж (за технічним паспортом літера Д-1)		157,9
					Тир (за технічним паспортом літера Е-1)		33,5

				Столярна майстерня (за технічним паспортом літера Ж-1)	147,4
				Склад (за технічним паспортом літера Ж <sup>1</sup> -1)	105,7
				Склад (за технічним паспортом літера Й-1)	110,2
				Пральня (за технічним паспортом літера К-1)	120,5
				Оранжерея (за технічним паспортом літера Л-1)	86,5
				Склад (за технічним паспортом літера М-1)	34,7
				Овочесховище (за технічним паспортом літера Н-1)	207,4
				Вбиральня (за технічним паспортом літера У <sup>2</sup> )	6,0
				Вбиральня (за технічним паспортом літера У-2)	42,2
				Сарай (за технічним паспортом літера Ф)	
				Огорожа, паркан та ворота з металевою хвірткою	